



2024年1月16日

各 位

会 社 名 **株 式 会 社 イン テ リ ッ ク ス**  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 俊 成 誠 司  
(コード 8940 東証スタンダード)  
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 中 拂 一 成  
T E L 03-5766-7070

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ(会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

2024年1月12日に開示いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ(会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線で示しております。

1. 訂正の理由

発行済株式総数(自己株式を除く)に、誤って自己株式を含んで記載していたため、訂正するものがあります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

(ご参考) 2024年1月12日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>8,932,100</u> 株
自己株式数	560,409株

(訂正後)

(ご参考) 2024年1月12日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>8,371,691</u> 株
自己株式数	560,409株

以 上